SPANISH

Campaña MCMA-2006

Política de Administración y Manejo de Datos MCMA-2006
 

La intensa campaña MILAGRO que se llevó a cabo durante el mes de marzo de 2006 incluyó la participación de más de 400 investigadores científicos de México, Estados Unidos y otros países, y generó una gran cantidad de bases de datos.
Por ende, se les solicita atentamente a todos los participantes que respeten el Plan para la Política de Administración y Manejo de Datos desarrollado por el equipo de MILAGRO, con el objeto de fomentar la rápida difusión de los resultados científicos y respaldar los derechos individuales de los científicos, asegurando de esta manera que todos los investigadores participantes serán tratados de manera ecuánime.

A continuación se presenta la versión del Plan en inglés junto con su traducción al español:

MILAGRO Data Policy and Management Plan (Eng).doc
Politica de datos MILAGRO (Esp).doc 

1 de septiembre de 2006 – Fecha límite para la entrega de datos preliminares.
Además del archivo de datos que se encuentra en el Portal de Datos de la Comunidad NCAR, se añadirán al archivo de programas de MCE2, series de datos crudos y datos que ya recibieron un aseguramiento de calidad, que fueron generados durante la campaña MCMA-2006. 
Los participantes de la campaña tendrán acceso a los datos después de la validación y aseguramiento de calidad iniciales. Habrá un servidor seguro FTP disponible para la entrega de datos. Los detalles para el login (identificación de usuario) se encontrarán disponibles a través de Jared Morante, nuestro Administrador de Datos en MCE2.
Para la entrega de datos preliminares que tiene como plazo hasta el 1 de septiembre, se solicita al proveedor de la información convertir los datos crudos a un formato NARSTO de acuerdo a las instrucciones que aparecen en el sitio web de NARSTO: NARSTO QSSC Home Page 
Validación de Datos:

Actualmente se tiene considerado realizar la Validación de Datos de manera interna o “en casa” en el Centro Molina. Esto ayudará a reducir el tiempo de ida y vuelta para la entrega de datos y de aseguramiento y control de calidad (QA/QC), facilitando la agilización de las cosas. Más información sobre la cuestión de Administración de Datos está disponible y se mantendrá actualizada en esta página.

En caso de requerir ayuda en la conversión de datos, favor de contactar a Jared Morante <jmorante AT mce2.org>. “Asegúrese de poner en la barra de título la información que se encuentra enlistada en la página NARSTO:
Ver Plantilla NARSTO en Home Page.
